

Majske svečanosti PU „Rakila Kotarov Vuka“ u znaku jubileja, 60 godina od osnivanja prvog vrtića



Predškolska ustanova „Rakila Kotarov Vuka“ tradicionalnom manifestacijom Majske svečanosti u Centru za kulturu oprostila se od još jedne generacije predškolaca i poželela im puno uspeha u daljem školovanju. Ove godine lazarevačka Predškolska ustanova obeležila je i 60 godina od osnivanja a priredba je organizovana pod sloganom „Ljubav i moda šezdesetih“. Prvi vrtić u Lazarevcu otvoren je 15. septembra 1963. godine u stambenoj zgradi u koloniji Rudarskog basena Kolubara. Ova ustanova danas ima preko 90 vaspitnih grupa a pored objekata u gradu, obavlja i delatnost u seoskim mestima, na teritoriji gradske opštine Lazarevac kroz rad celodnevnog boravka i pripremnog predškolskog programa.



Uz poruku da se život upoznaje u vrtiću i da su tu stiču prijateljstva koja traju ceo život, predškolci PU „Rakila Kotarov Vuka“ pozdravili su prepunu salu Centra za kulturu. Kroz program koji su pripremali sa svojim vaspitačima, prisutne su upoznali sa radom ove ustanove ali i brojnim korisnim stavrima koje su tokom boravka naučili za sve ove godine. Majske svečanosti ove godine organizovane su pod sloganom „Ljubav i moda šezdesetih“ i to sa razlogom, jer Predškolska ustanova ove godine upravo i obeležava značajan jubilej, 60 godina postojanja i rada.





I na sceni sve je bilo podređeno godinama koje su našim bakama i dekama ostale u sećanju, od žutog fiće do odela, šešira i svega onoga što je obeležilo jedan divan period tog vremena. Kroz muzičke numere maleni predškolci proveli su nas kroz vremeplov i vratili u vreme kada se slušala dobra muzika, putovalo i



uživalo. Na samom početku

Veliki jubilej zaposleni i deca u PU „Rakila Kotarov Vuka“ zaista su obeležili kako i dolikuje ustanovi u kojoj se naša deca upoznaju sa prvim drugarima i grade odnose koji će ih pratiti kroz život. Spremni ili ne, uskoro će maleni predškolci zakoračiti u jedno novo poglavlje koje nosi nove i veće obaveze a priredba i dani provedeni u vrtiću ostaće im uvek u sećanju na neke bezbrižne momente i igru koja je obeležila dane u ovoj ustanovi.